

## 校安中心防疫叮嚀提醒(1110517)

依據 111 年 5 月 17 日學校防疫專責小組會議決議事項辦理：自 111 年 5 月 21 日(六)起至 111 年 6 月 3 日(五)實施全校遠距教學演練(後續視疫情滾動調整後公告)。

請全校教職員工生持續配合：倘有快篩陽性、PCR 陽性或疫調被匡列為密切接觸者(同住親友或住宿同寢室室友確診)通知時，請立即於學校防疫專區網頁實施通報，路徑如下：學校首頁-防疫專區-防疫通報系統(居家隔離、確診)，以利校內相關單位啟動應變關懷機制；並請依據教育部指引遵守下列防疫天數後並經快篩陰性，始得入校(另請遵守衛福部相關防疫規範)：

- (一) **確診**：居家照護 **7 天後始得入校**。
- (二) **密切接觸者**(同住親友或住宿同寢室友確診)：**7 天後始得入校**。指揮中心呼籲，由於確診個案同住家人為較為親密之接觸者，於接觸後可能有發病及感染他人風險，爰應確實遵守自主防疫規範，自主防疫期間，非必要不要外出，外出需有 2 日內家用抗原快篩陰性證明，且外出應全程佩戴口罩及保持社交距離，禁止餐廳內用餐、聚餐、聚會、出入人潮擁擠場所或與不特定對象接觸。
  - (1) **完成 3 劑疫苗接種者**：得免居家隔離，但需配合 7 天自主防疫，期間應遵守自主防疫規範，如需外出工作及採買生活必需品，需有 2 日內家用抗原快篩陰性證明，有症狀時建議在家休息，並以快篩試劑進行快篩。
  - (2) **未完成 3 劑疫苗接種者**：維持「3 天居家隔離+4 天自主防疫」，隔離期間應留在家中，禁止外出，於隔離期滿後繼續 4 天自主防疫，另須配合於隔離期間完成匡列時進行快篩，自主防疫期間，如需外出工作及採買生活必需品，需有 2 日內家用抗原快篩陰性證明，有症狀時建議在家休息，並以快篩試劑進行快篩。
- (三) **防疫假(3 天後始得入校)**：「確診個案前 2 日內」曾到校上課，如與確診個案「在無適當防護下(如摘下口罩)，曾於 24 小時內累計大於 15 分鐘面對面之接觸」的師生；必須實施「3 天防疫假」停止到校。(上述人員不會被匡列為密切接觸者)

近日疫情嚴峻持續升溫，請全校師生持續落實手部衛生、咳嗽禮節及佩戴口罩等個人防護措施，減少不必要移動、活動或集會，避免出入人多擁擠的場所，或高感染傳播風險場域，並主動積極配合各項防疫措施，共同嚴守社區防線，若有相關疑義，可至衛福部疾管署網站查詢相關規定：

<https://www.cdc.gov.tw/Category/List/dpJtC0PHfaE-FyQLRoz7QQ>。

**4/26** 長者疫苗覆蓋率 **70%** (65歲以上)  
 輕症無症狀高於 **99.7%**  
 染疫死亡率約為 **0.03%**

**517新制** 為集中醫療資源照顧中重症，5/17起以篩代隔措施，從關鍵設施、醫護人員，擴及適用確診者同住家人。

**確診者**

**維持7+7**

(7天居家隔離與  
7天自主健康管理)

★打滿三劑同住家人  
**0+7**(得免居隔,+7天自主防疫)  
快篩陽性得上班、外出探買，禁止至人潮擁擠處及聚餐。

★未打滿三劑同住家人  
**3+4**(3天居家隔離與  
4天自主防疫)

中央流行疫情指揮中心 2022/05/16 17:30更新版

# 快篩陽性怎麼辦

自5/12起

居家隔離

自主防疫

居家檢疫

透過遠距或視訊方式

由醫師確認快篩結果

進行評估且通報

如對快篩陽性結果未有共識或疑義，仍可通知衛生局安排PCR採檢

其他民衆

請佩戴口罩，並禁止搭乘大眾交通工具，可透過自行開車、騎車、步行或家人親友接送(雙方全程佩戴口罩)等方式，將陽性快篩試劑以密封包裝，前往社區採檢院所進行PCR檢測，或依地方政府衛生局訂定快篩陽性就醫流程處置。

中央流行疫情指揮中心 2022/05/08



## 指揮中心快訊

資料更新日期  
2022/05/16

Central Epidemic Command Center (CECC) Press Release

指揮中心今日與地方政府衛生局就「確診個案自主回報疫調系統」進行意見交流，綜合意見進行後續系統優化

中央流行疫情指揮中心今(16)日表示，「確診個案自主回報疫調系統」已於今(2022)年5月1日正式上線，為增進整體效能持續檢討改進，該系統已於5月12日新增功能，可自動開立居家照護對象之電子版通知書，並於今日更新新的查詢頁面，提供地方政府轄區可針對需特殊照護之高風險對象(如懷孕、洗腎、高齡且獨居者)匯出清單，以利優先評估收治情形。

而為因應國內疫情，即時蒐集確診民眾與其密切接觸者資訊，簡化地方衛生局疫調作業流程，今日也邀集各地方政府衛生局所共同溝通及交流意見，期使透過地方政府操作系統實務經驗，提供優化資訊系統之建議，解決公衛端量能嚴重不足之現況。

指揮中心呼籲，確診民眾可透過「手機簡訊」或「全民健保行動易通APP」之多元管道，點選專屬網址進入系統後，自行填報確診者及同住者之相關資料，考量目前確診民眾因部分資料填寫錯誤或未完全，致無法收到相關電子版通知書，為減輕地方政府衛生單位負擔，系統已增加批次維護作業功能，並開放確診民眾於24小時內可再次編輯1次，以協助衛生單位掌握正確之民眾資訊。指揮中心再次強調，請確診民眾於送出資料前，務必謹慎檢查後再發送，以免影響自身權益。

指揮中心提醒，鑒於全球COVID-19疫情仍持續發展中，中央流行疫情指揮中心因應疫情發展持續調整相關科技防疫措施，也請全民於疫情期間配合政府防疫作為，共同為維護國內防疫安全努力。

詳情請參考疾管署5/16新聞稿

中央流行疫情指揮中心 關心您

## 自主疫調回報系統新增功能說明



**請注意：**

- 如勾選「已完成COVID-19疫苗追加劑且採自主防疫(勾選此項目將採自主防疫，不開立居家隔離通知書)」之選項，則將被系統自動列為7天自主防疫對象，不會開立及收到居家隔離通知書
- 未勾選會收到居家隔離通知，適用3+4居家隔離
- 如同住家人為已接種追加劑但仍欲採居家隔離3+4者，請勿勾選該欄位

中央流行疫情指揮中心

2022/05/17

校安中心關心您 04-23928053